PROBABILIDAD

n Leyes de Morgan: AUB=ANB; ANB=AUB
» Sucesos incompatibles: su interseccion es vacia.
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P(AUB) = P(A)+ P(B)- P(ANB)
P(A) =1- P(A)
P(A- B) = P(An B°) = P(A) - P(AN B)

P{ANB)
P(AIB) = I

Sucesos independientes: P(A|B) = P(A) o P(B|A) = P(B). En la

practica: P(AN B) = P(A)- P(B).

Diagrama

de arbol

P(C;| A1I"IB Cl

Casos
favorables
aAyB

Casos
favarables
aBynoA

Casos
favorables
aB

Casos
favorables
aAynoB

Casos
favorables
anoh, niB

Casos
favorables
anoB

Casos
favorables
R

Casos
favorables
anoh

Total de
€asos

nPImMmroOxoo

Se puede usar si no es posible usar el
diagrama de arbol (cuando nos den
como dato la probabilidad de
que ocurra dos cosas a

la vez)



https://youtu.be/hHhjvAOcJAk
https://youtu.be/Q6yDBbOTeEw
https://youtu.be/DigecsudSh4
https://youtu.be/9AQw--wsJoc

